



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VII. BR. 25. /2016. GODINA "C" 6.-19. 11. 2016.

XXXII. i XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU



Od čega se spašavamo? Po kršćanskoj doktrini o spasenju, spašavamo se od “srdžbe”, odnosno od Božje osude grijeha. Naš grijeh odvojio nas je od Boga, a posljedica grijeha je smrt. Biblijsko spasenje odnosi se na naše izbavljenje od posljedica grijeha i prema tome uključuje odstranjivanje grijeha. Tko spašava? Samo Bog može odstraniti grijeh i izbaviti nas od kazne grijeha. Kako Bog spašava? Po kršćanskoj doktrini o spasenju, Bog nas je spasio kroz Krista. Specifično, Isusova smrt na križu i uskrsnuće koje je uslijedilo postigli su naše spasenje. Sveto pismo jasno govori da je spasenje milostivi, nezasluženi dar Božji i dostupno je samo po vjeri u Isusa Krista. Kako primamo spasenje? Spašavamo se vjerom. Prvo, moramo čuti evanđelje: radosnu vijest o Isusovoj smrti i uskrsnuću. Potom, moramo vjerovati—u potpunosti se pouzdati u Gospodina Isusa. To uključuje pokajanje, promjenu mišljenja o grijehu i Kristu, i zazivanje imena Gospodnjega. Definicija kršćanske doktrine spasenja glasila bi: “Izbavljenje, po Božjoj milosti, od vječne kazne za grijeh koja se daje onima koji vjerom prihvaćaju Božje uvjete pokajanja i vjere u Gospodina Isusa.” Spasenje je dostupno samo u Isus i sve ovisi samo o Njemu: naše uzdržavanje i sigurnost.

**RASPORED SVETIH MISA
XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU**

Pon.: 7.11. (u 7,30 sati)

Na nakanu - Slavica Šarić

Uto.: 8.11. (u 7,30 sati)

Na nakanu - Iva Ljubičić

Sri.: 9.11. (u 7,30 sati)

Za + Matu Kutleša - Iva Kutleša

**Čet.: 10.11. (u 16,00 sati) Sv. Leon Ve-
liki, papa**

Za + Antu Ćurića - obitelj

**Pt.: 11.11. (u 7,30 sati) Sv. Martin Tour-
ski**

Za + Fra Barišu Drmića - Ante Banović

**Sub.: 12.11. (u 7,30 sati) Sv. Jozafat,
biskup**

Za + Miju i Maru Ćurić - nevjesta Ruža
Ćurić

Ned.: 13.11. (u 9,00 sati)

Za + Stipana i Jelu Ivančić - Mate Ivančić
Kesić

11 sati - Missa pro populo

**NA XXXIII. NEDJELJU KROZ
GODINU MISE ĆE BITI U
ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 20, 27-38

Uono vrijeme: Pristupiše Isusu neki od saduceja, koji niječu uskrsnuće. Upitaše ga: »Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijahu tako sedmorica braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.« Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća.« »A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!« **Riječ Gospodnja.**



Uono vrijeme: I dok su neki razgovarali o Hramu, kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.« Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.« Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba.« »No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja.« »Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Ta ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti.« »Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.«
Riječ Gospodnja.

**RASPORED SVETIH MISA
XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU**

Pon.: 14.11. (u 7,30 sati) Sv. Nikola Tavelić

Na nakanu - Ruža Kutleša

Utorak.: 15.11. (u 7,30 sati)

Za + Marka Čurića - Iva Brekaluša

Srijeda.: 16.11.

-

Četvrtak.: 17.11.

-

Petak, 18.11. (u 16,00 sati)

Za + Dragu i Nediljku Ljubičić - sin Vinko

Sub.: 19.11. (u 7,30 sati)

Za + Jelu i Ciprijana Ljubičić - Anica Banović

Ned.: 20.11. (u 9,00 sati) Nedjelja

Krista Kralja

Za + sve svoje ++, - Stipan Ljubičić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA NEDJELJU KRISTA KRALJA
SVETE MISE ĆE BITI U
ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI ZA CRKVU:

Jakov Šola 50 Eura, Mira Ćurić 50KM

Za grijanje su dali:

Franjka Pavić 50 AUD, Mara Jurićeva 90KM, Anica Ćurić 50KM, Grga Ćavarušić 50KM, Anđa Kutleša 100KM, N.N. 20KM, Mile Ćurić Janje 50KM, Mate Šola Gabrin 100KM, Zorka Ćosić + Mile 100KM, Robert Sučić 50KM, Jure Kutleša 50 Eura, Mate Šola Paškin 100KM, Jakov Šola 50 Eura, Ivica Krišto 50KM, Ante Ivančić Zele 50Eura

Župnik je uvijek dostupan za sve župljane: za razgovor, savjet, duhovni susret, ispovijed i svete sakramente. Dobro došli. Ukoliko se pojavi ne namjerna greška u Župnom Listu ili krivo zapisano ime i prezime ili dar, slobodno nazovite na mobitel pa ćemo to uredno ispraviti. (Svakako Bog sve vidi i zna pa i nije toliko

Raspored Vjeronauka za Prvopričesnike, Krizmanike i Ministrante:

Petak: 14,00 sati - Ministranti

Petak: 14,30 sati - Prvopričesnici

Petak: 15,15 sati - Krizmanici

Raspored Vjeronauka za V, VI, VII. i VIII. razred

Subota u 10 sati - V.r. i VI.r.

Subota u 10i45 - VII. r. i VIII. r

U župnom dvorištu se nalazi kontnjer za smeće. Nastojmo uredno smeće i drugo sa svojih dvorišta bacati u kontenjer. Nekima je teško doći do kontenjera pa smeće stavljaju kako u kante za otpadke pred crkvu tako pred župnu kuću ali ih i bacaju po stazi i na mjesta koja nisu prikladna za to. Nimalo nije u redu da ono što je istrunulo na groblju stavljamo pred vrata crkve. Budimo čisti i uredni u ovome. Komunalno redovito odvozi smeće. Izvršujmo svoje obveze prema odvozu smeća.

Sezona grijanja počinje I. Nedjeljom Došašća. Neki su ispunili svoju obvezu a neko još nisu. Nadam se da ćemo se svi odazvati na vrijeme da uredno počne sezona grijanja.

Poznavati Boga moguće je samo u sebi.

Dok ga ne nađeš u sebi, nećeš ga naći nigdje.

Nema Boga za onog tko ne zna da ga nosi u sebi.

- Lav Nikolajevič Tolstoj

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!